

今年6月份,市区“热力”足

平均气温为历史同期最高,排在第二、第三位的分别是1972年6月和2018年6月

本报讯(记者 何晓玲)近日,记者从我市气象台获悉,今年6月沧州市区平均气温达28.7℃,为历史同期最高。

今年6月,沧州暖干气候特征突出,其中市区平均气温28.7℃,较常年同期的25.7℃偏高3℃,为1954年以来历史同期平均气温最高的年份。排在第二位的是1972年6月的27.4℃,排在第三位的是2018年6月的27.2℃。

今年6月,我市平均气温最高的县(市、区)是任丘,平均气温为29.4℃,较历史同期高3.4℃;第二位是泊头,平均气温28.9℃,较历史同期高3.0℃;第三位是沧州市区。

气象学把日最高气温达到35℃的记为一个高温日。今年上半年,沧州市区高温天气共出现了13次,按气温由高到低排序分别为:6月22日40.8℃、6月23日39.8℃、6月24日39.8℃、6月



今年6月沧州市区平均气温创新高。魏志广摄

15日39.6℃、6月30日39.2℃、6月16日38.9℃、6月21日38.2℃、6月7日37.9℃、6月17日37.6℃、6月27日36.7℃、6月14日36.4℃、6月29日36.1℃、6月9日35℃。

据悉,沧州市区今年的高温日数在历史同期排名第六。历史同期,高温日数最多的一年是1972年,共出现了18个高温日。其后依次为:2017年16天、2001年15天、2000年15天、1968年15天。

据介绍,今年气温偏高有两方面原因:一是在全球变暖背景下,高温热浪发生更为频繁,强度也更大;二是我市受强度较大的暖气团控制,暖气团影响时间长。

进入7月份,沧州市区平均气温为29.3℃,较历史同期偏高1.9℃,预计8月份较常年偏高0.5℃至1℃。

首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会

八极故里游活动昨日在孟村举办

本报讯(记者 何晓玲)昨天,首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会八极故里游活动在孟村回族自治县举办。本次活动共有近400名武术爱好者参加。

本次活动依托赛事平台,以武术文化为核心,精心设计特色武术拳种旅游精品线路,

溯源八极拳肇始之地,以传承和发展为主题,让全国武林同道深入八极故里,感受浓厚武乡氛围。参观人员依次参观了孟村八极展演馆、八极拳史厅,观看了八极拳情景剧《八极乾坤》。

在八极展演馆,参观人员一进大门,就被迎面的浮雕景

墙所吸引。景墙上刻画的是八极拳理论和招式,以文字和动作相结合的方式,高度浓缩了八极拳的发力原理。

八极拳情景剧《八极乾坤》以舞台剧的形式,展现了八极拳在各个时期的发展过程以及为武术事业做出的贡献。参观人员对于八极拳的由来和发展

有了更直观的认识。

参观过后,来自石家庄的翟子荣激动不已。“我师父的师父,就是在孟村学习八极拳的。”翟子荣说,“这次参观加深了我对八极拳的了解,也坚定了我刻苦习武的决心。我将努力把八极拳文化传承下去。”

沧州博爱人生志愿服务协会举行公益夏令营

帮助16名困难学生实现微心愿

本报讯(记者 张倩)近日,沧州博爱人生志愿服务协会举行公益夏令营活动,帮助16名困难学生实现微心愿。

据了解,这些学生来自南皮、盐山、泊头、沧县、运河区等地,都是志愿者长期帮扶的对象,其中年龄最小的10岁,年龄最大的18岁。他们在志愿者的带领下,先后参观了沧州园博园、中国大运河非物质文化遗产展示馆、沧州人防馆等,并观看了6D电

影,参加了联谊活动。几名在志愿者帮扶下学有所成的学生也来到现场,分享各自的学习经验和生活感悟。

“我想要一套学习文具。”“我想买一本新书。”……活动中,16名学生在志愿者帮助下实现了微心愿。

据了解,沧州博爱人生志愿服务协会公益夏令营活动已经举办了七届,为众多需要帮扶的学生送去温暖和关爱。



志愿者带领孩子们参观中国大运河非物质文化遗产展示馆。魏志广摄

小轿车车轮被卡井口

河间消防员推车解困

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 蔡晓冬)7月30日傍晚,河间城区突降大雨,道路积水严重。一辆小轿车路过积水路段时,车轮卡在了正在排水的井口上,进退不得。河间消防员及时救援,将车转移至安全地带。

当天,沧州市消防救援支队河间市城垣东路站消防员接到求助电话后,立即赶到现场,找到了这辆被卡住的黑色小轿车。当时,路面积水已没过脚踝,小轿车右侧前轮卡在井口上动弹不得。一名消防员驾驶这辆小轿车后退,其他消防员则向后推动小轿车。最终,小轿车脱离危险,被转移至安全地带。

他以为睡醒了

“酒也就醒了”

一男子醉驾被查处

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 赵宇)近日,家住渤海新区黄骅市的男子李某在朋友家中喝酒后睡了一觉,感觉自己“睡醒了酒也就醒了”,便驾车回家。结果,他在路上被交警查获。

当晚,渤海新区黄骅市公安局交警三大队交警在港南产业园区港南路村集市贸市场路口开展夜查酒驾醉驾行动。23时许,一辆小轿车由北向南驶来,交警示意该车靠边停车接受检查。

交警对驾驶人李某进行检测,结果达到醉酒驾驶标准。

李某称,自己当天下午在朋友家喝完酒后睡了一觉,觉得“睡醒了酒也就醒了”,便抱着侥幸心理趁夜色驾车上了路,没想到被交警查个正着。

因醉酒驾车违法行为,李某被交警依法处以吊销驾驶证且5年内禁止申领的处罚。因涉嫌危险驾驶罪,李某已被警方依法采取刑事强制措施。目前,该案正在进一步审理中。

泊头一女子欲跳河轻生

警务人员快速翻越护栏将她解救

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 尚玉霞)7月29日下午,一女子因家庭琐事,在泊头解放桥处欲跳河轻生。泊头市公安局河头派出所警务人员翻越护栏,成功将她解救。

当天,泊头市公安局河头

派出所接到警情后,立即开展救援。民警马向东带领辅警倪文利、石全东、高鹏迅速到达现场,发现一名女子已越过桥头的护栏,坐在桥南侧的边缘处。当时,她情绪激动,稍有不慎便有坠河危险,情

况十分危急。石全东一边询问这名女子的情况,尽量吸引她的注意力。倪文利趁机从另一边越过护栏,高鹏随后也越了过去,两人奋力将女子架过护栏。石全东从栏杆外面接

应,三人一起将她带离危险区域。民警一边和女子拉家常,舒缓其情绪,一边通过她的手机联系其家人。20分钟后,她的家人赶到现场,将其接回家中。